Michael Märker



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note : Musicologue. - Professeur à l'Institut de musicologie de l'Université de Leipzig (en

2002)

Michael Märker: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Musikästhetik und Analyse" (2002)



avec Michael Märker comme Éditeur scientifique

Œuvres musicales (1)

"[Paulus. Op. 36]" (1835)



de Felix Mendelssohn Bartholdy

avec Michael Märker comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Michael Märker" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que compositeur (1)	
Felix Mendelssohn Bartholdy (1809-1847)	③ ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF